

**3-0 (2-0) cu reprezentativa Finlandei**

**ECHIPA ROMÂNIEI A DEBUTAT PROMIȚĂTOR ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL**

**Tehnica jucătorilor noștri a fost determinantă**

**Esența unei victorii dorite și necesare**



Fotografii de Dragoș NEAGU și V. BAGEAC

**SUCCES ROMÂNESC ȘI ÎN MECIUL**

**DE „TINERET“: 1-0 (1-0) LA TURKU**

TURKU, 11 (prin telefon, de la antrenorul N. TĂTARU). Pe stadionul Kupita, în fața a 5.000 de spectatori pe o vreme excelentă, s-a desfășurat întâlnirea dintre echipele de tineret ale Finlandei și României, contând pentru Campionatul european. La capătul unui meci de bună factură, spectaculos, victoria a revenit echipei României cu scorul de 1-0 (1-0), prin golul marcat de Petreanu, în min. 32.

Inceputul partidei a aparținut echipei noastre, care a realizat cîteva acțiuni ofensive deosebit de spectaculoase. În min. 3, după o combinație Anca — Ștefănescu — Manea, ultimul, din bună poziție, a șutat pe lângă bară. În min. 14, se remarcă acțiunea lui Dudu Georgescu și Ștefănescu, dar șutul acestuia din urmă, expedit de la 20 m, ocolește, de puțin, poarta. După aceasta, e rândul gazdelor să treacă la ofensivă și în min. 20 atacul lui Taipola este oprit în ultimă instanță de către Anca, care trimite în corner. După două minute, la un alt atac periculos al gazdelor se remarcă prin intervenția sigură fundașului central Olteanu. În min. 25, Beldeanu pasează lui Petreanu, acesta îl „vede“ bine plasat pe Dudu Georgescu, al cărui șut puternic avea să fie respins de câ-

tre portar în corner. Lovitura de colț este executată de Petreanu, Dudu Georgescu reia balonul cu capul și fundașul Rainio respinge de pe linia porții. ÎN MIN. 32 SE ÎNSCRIE UNICUL GOL AL PARTIDEI! ANCA PASEAZĂ LUI MANEA, ACESTA SPRIȘTEAZĂ ȘI CENTREAZĂ LA PETREANU, CARE REIA DIRECT ȘI ÎNSCRIE 1-0 PENTRU ROMÂNIA. După pauză, se remarcă acțiunile ofensive ale ambelor echipe. În min. 60 și 62, Beldeanu și Ștefănescu ratează bune ocazii de a marca golul, șutul pe lângă poartă. Replica gazdelor e promptă. În min. 65, Suvonen reia fulgerător, însă Iordache, atent, respinge în corner. În finalul partidei, fotbalistii români au avut o nouă superioritate, dar meciul s-a încheiat tot cu scorul de 1-0. Publicii spectator a aplaudat ambele formații pentru jocul realizat. Din echipa noastră cei mai buni au fost Ștefănescu, Olteanu și Anca. A arbitrat excelent Estersen — Danemarca.

ROMÂNIA: Iordache — Cretu, Olteanu, Stoicescu, Niculescu, Beldeanu, Anca, Petreanu, Dudu Georgescu, Ștefănescu, Manea (min. 70 Naom).

FINLANDA: Vohli — Rainio, Numelin, Vakinen, Asikainen, Radikainen, Taipola, Havivouri, Suvonen, And (min. 65 Nleminen), Toivonen.

**JOHN CHARLES...**

Despre acest meci cu Finlanda am să vorbesc mai puțin. La urma urmei, totul a fost destul de simplu. Dobrin l-a aruncat o mingă frumoasă lui Dumitrache, înapoiindu-i, într-un fel, formidabila pasă primită acum un an în jocul cu Portugalia.

Și a fost 1-0... Apoi, Florian Dumitrache a centrât de la Garrincha, și același Dumitrache a repetat mișcarea de la „2-2“-ul cu Grecia, schimbînd doar piciorul.

Și a fost 2-0... În sfîrșit, Radu Nunweiler, pe retina căruia mai stăruie teribilul șut din min. 63, la poarta lui Banks, a înscris și el, pentru a dilua cerneala și așa încolor a lui „se putea mai bine“.

Și a fost 3-0... Deci, despre jocul cu Finlanda, mai puțin. Să ne bucurăm pentru acest 3-0, fără să uităm, însă, că și Portugalia, acum doi ani, într-o zi de octombrie, la fel de clar, a început tot cu un 3-0 (și nu cu Finlanda), într-o cursă pe care avea să o piardă pînă la urmă.

Faptul cel mai interesant după acest 3-0 îmi pare numărul relativ mare de variante de care dispun, astăzi, „tricolorii“. Din echipa de la Lisabona au jucat ieri doar Sătmăreanu, Dinu și Dobrin. Între timp au apărut numeroși „suo 23 de ani“. Cea mai productivă pare a fi rădăcina Dumitrache, care cu numai trei sufixe (u, ache și escu), oferă României trei jucători de clasă, U și Ache fiind notați ieri cu nota maximă de către Angelo Niculescu. Și mai interesant îmi pare a fi bătălia pe care cel puțin cinci jucători (Dembrovschi, Dobrin, Neagu, Tătaru, Domide) o dau pentru crapa dreaptă a echipei noastre, prefigurînd, oarecum, structura de joc a acestei pirghii importante. Iar dacă mai adăugăm că titularul de ieri, Vigo, îi ara în spate (sau în față) pe Mocanu și Delleanu, înseamnă că echipa României nu mai e un simplu „11“, ca acum 3-4 ani...

Ieri, echipa României a luat un start fără dificultăți. A fost ca o serie de 100 m plat, câștigată cu 10,8 în epoca lui John Carlos, sub 10 secunde. Să sperăm că Dumitrache și compania își dau seama că apropiatul meci cu echipa Țării Galilor a lui John Charles, poate fi câștigat numai sub 10,3...

Ioan CHRILA

„STATU QUO“ ÎN CAMPIONATELE DE HANDBAL

**I.E.F.S. PE PRIMUL LOC ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ, LA SFÎRȘITUL PRIMULUI TUR**

Etapa de ieri a campionatelor naționale de handbal nu a adus modificări esențiale în cele două clasamente. Studentele de la I.E.F.S. — o plăcută „premieră“ — sînt tot pe primul loc la încheierea acestui tur, iar Universitatea București și-a avansat cu succes poziția de lider la Galați, urmînd să o mai confirme în etapele viitoare, deoarece în competiția masculină, primul tur nu s-a încheiat încă...

I.E.F.S. — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 5-5 (2-3). S-a spus, poate, de sute de ori pînă acum, că la „pomul laudat...“ Desli bănuim, și-nînd cont mai ales de ultimele evoluții ale acestor două formații, că lucrurile așa se vor petrece, totuși, optimiști că întotdeauna, ne-am dus ieri dimineața pe terenul din parcul sportiv Dinamo cu sacul. Și am plecat, spre dezamăgirea noastră, cu el golgolul...

De la început trebuie spus că ambele formații au abordat disputa lor cu o „încoercitură“ de nervozitate excesiv de mare, ceea ce a determinat comiterea unor greșeli de ordin tehnic absolut inadmisibile pentru două echipe de frunte ale întrecerii. În plus, de teama rezultatului final cele două echipe au luat măsuri speciale de apărare iar cînd adversarul rata acțiunea de atac, feridrea era așa de mare că aproape nimeni nu se gîndea la relansarea jocului, pornind în ofensivă lent, cu multă prudență. În sfîrșit, este necesar să precizăm că cei doi portari au prins o formă de zile mari: Sîmo („U“) în primă repr-

(Continuare în pag. a 4-a)



Apărare înversunată! Fază din meciul I.E.F.S.—Universitatea Timișoara, disputat ieri în Capitală.

La tenis de masă

**Maria Alexandru—triplă campioană balcanică**  
În întrecerea individuală, sportivii români au cucerit patru titluri din șapte  
**CAMPIONATELE NAȚIONALE DE FOTBAL ÎN EUROPA**

**UN ADEVĂRAT FESTIVAL VALERIA BUFANU!**

Ea a realizat un nou record la pentaton Andrei Sepci — campionul decatloniștilor

Indiscutabil, ediția din acest an a campionatului de pentaton poate fi apreciată ca un... festival Valeria Bufanu!

După ce sîmbătă, în prima zi a întrecerilor, a corectat

În cadrul concursului de probe neclasic, piteșeanul C-tin Stan a obținut noi recorduri, de seniori și juniori, pe 300 m cu 33,4 s iar Zoltan Gaspar a marcat 2:25,4 pe 1000 m (record de juniori).

cu o zece de secundă recordul național în proba de 100 m garduri, duminică ea s-a întrecut pur și simplu realizînd o suită de succese: 6:25 M LA LUNGIME, 23,5 S (!) PE 200 M — record republican egalat și în final, 4:28

PUNCTE, de ASEMENEA, UN NOU RECORD AL ȚĂRII.

Pentru această veritabilă demonstrație, un sincer BRAVO acestor atlete! Bufanu a reluat duminică întrecerea cu un handicap de 287 p la Cornelia Popescu și de 75 p la Elena Vintilă, dar după desfășurarea probei de săritură în lungime, în care cu 6,25 m (1045 p) a redus la 170 p și, respectiv, 37 p diferența față de cele două atlete care o precedau, deve-

nise limpede că titlul de campioană nu-i mai putea scăpa rapidistei, ultima probă, cursa de 200 m, fiind cea în care avea posibilitatea să se impună. Dar, de ce să n-o recunoaștem, nu ne-am putut închipui ce Valeria Bufanu să evolueze într-o asemenea

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 2-a la rubrică)

Caruselul surprizelor continuă la rugby



La rugby, o etapă umbrită de un derby ratat (Grivița Roșie — Steaua), care complică considerabil lucrurile, acum, în preajma meciului cu Italia. Apoi un rezultat surpriza la Timișoara, unde Universitatea n-a mai putut repeta, acasă, în fața Științei Petroșani, performanța de acum o săptămînă, cînd a întrecut pe înșuși campiona țării. Asadar, caruselul surprizelor continuă... În rest, rezultatele firesc în care gazdele și-au apropiat, pe merit, victoria. Performanța Dinamo București, care pentru a doua oară, consecutiv, stabilește scorul etapei. (Amănunte în pagina a 2-a).

(pag. a 4-a)



REPUBLICA SOCIALISTĂ DE ROMÂNIA SUCCES AL FOTBALIȘTILOR ROMÂNÎ ÎN MECIURILE CU FINLANDA

CEL DE MINUTE DE LA BUCUREȘTI

Dobrin creează, Dumitrache înscrie

Aproximativ 50 000 de spectatori s-au adunat pe năvălirea primului meci...

Raportul de forțe nu se schimbă

Deci să arate că pauza nu poate determina schimbarea raportului de forțe...

malainen, infiltrat pe dreapta, aflat singur în zona pârșită de Vigu...



Dobrin, controlind cu măiestrie balonul, și-a pierdut pe drum adversarii și va lansa un nou atac al tricolorilor

5 MINUTE DUPĂ MECI

LITERA „D” ȘI-A FĂCUT DATORIA

Leonida Vamvakopoulos: „Românii au fost net superiori” Osmo P. Kaartunen: „Echipa României a practicat un joc mai bun decât cel pe care l-am văzut la cehoslovaci”

ROMANIA — FINLANDA 3-0 (2-0) Stadion „23 August”, timp excepțional; teren foarte bun; spectatori — aproximativ 50.000. Au marcat: DUMITRACHE...

ROMANIA: Răducanu (fără noi), nefiind solicitat — Sătmăreanu 6, Lupescu 8, Dinu 8, Vigu 7, Dumitru 8, R. Nunweiller 8, Neagu 6 (min. 46 Tătaru 6), Dobrin 9, Dumitrache 9, Fl. Dumitrache 8.

FINLANDA: Heinonen — Maackipaa, Kilponen, Rajantie, Kautonen, Suomalainen (min. 55 Mäkelä), Heikkilä (min. 67 Lilmanen), Savoimaa, Toivola, Toivanen, Paatelainen.

A arbitrar foarte bine LEONIDAS VAMVAKOPOULOS — la centru, ajutat la linie de Theodor Eleftheriades și Panaitis Hristos (Grecia).

Coborâm de la „masa presel”, cu câteva minute înainte de începerea jocului...



ANGELO NICULESCU și TITUS OZON

Constantin ALEXE Paul SLĂVESCU

O victorie cu 3-0 este un rezultat bun. Cât privește jocul echipei noastre...

Antrenorul OLAVI LAAKSONEN

Declarații consemnate de: Jack BERARIU și Ion OCHSENFELD

TEHNICA JUCĂTORILOR NOȘTRI A FOST DETERMINANTĂ

Urmare din pag. 1) În poziție favorabilă, dar se întoarce înapoi, nu pasează, dar nici el nu profită de situație...

ei să facă din această zonă un spațiu de creație sau de finalizare. Doi fotbaliști buni pe un post neconvenabil...

Declarații consemnate de: Jack BERARIU și Ion OCHSENFELD

SERIA I: Sportul studentesc — învins la Bacău

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — A.S.A. TG. MUREȘ 2-1 (2-0)

TIRGOVIȘTE, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Metalurștii de la Târgoviște au câștigat în fața propriilor suporterți după eșecul suferit etapa trecută...

Enache (min. 78), respectiv Bădiuțu (min. 86) au marcat buni goluri...

L. Bruckner, coresp. FLACĂRA MORENI — PROGRESUL BRĂILA 3-2 (2-0)

Gazdele au revenit, în fine, la o formă bună. Golurile au fost înscrise de Postolache (min. 12 și 19), Drăgan (min. 63), respectiv Urmeș (min. 86) și Stănoaie (min. 88 din penalty).

SERIA A II-a: Gazdele au pierdut doar două puncte

POLITEHNICA TIMIȘOARA — OLIMPIA SATU MARE 2-0 (0-0)

Doar 53 de minute a rezistat echipa oaspețului destul de delințat al studenților. Pînă în acest minut, sâtmărenii s-au apărat bine și portarii lor, Pusztay, a salvat golul ca și făcuse...

REPORTAJ LA DOI PAȘI DE... PORTARUL HEINONEN!

„Meciul a început de câteva minute și forța din spatele porții finlandeze nu conștește... Număr cu băgară de seamă — sint 12 fotoreporteri, singurul intruz „anarhat” doar cu carnea și creion, fiind subsemnatul și fiecare își caută un loc...

La un pas în fața noastră, portarul Heinonen — blond ca un tiner, chip de june prim din perioada filmului mut — se mișcă neînțeles...

Trăsează poarta, înălțur cu piciorul o pietricică înofensivă, frământă cozorocul unei șepci ablastre, pe care scrie: „mă înșel oare? — monark...”

În stînga, chiar în buza tribunei, o bucată urîșă de pînă — „HA! ROMÂNII NU UITAȚI DE GUADALAJARA!” flutură ademint...

„Ingerul” e la pămînt. Undeva, la mijlocul terenului, Dumitrache și Dobrin se îmbrățișează în cinstea primului gol...

„S-au mai scurs câteva minute bune și pauza e aproape. Finlandezii abia își mai trag suflul. Vigu, Florian Dumitrache și o minge ce pare fără noroc... Ba nu, ardăneanul ajunge în marginea tușei, centreează, Heinonen zăbovește, o scapă la Dumitrache, șut la firul terții și mingea se repede în același loc ca la primul gol: 2-0!

Pentru o clipă am rămas singur. Fotoreporterii s-au năpustit spre grupul de români tîlnițiși, lată-l, se reîntorc, satisfacși.

— Ei, dacă nu era banul meu țic cineva și toată lumea izbucnește în ris. Doar „Ingerul” — surprins de o asemenea veselie născută la doi pași de el — se întoarce spre noi cu o privire neamsemnată de trist... Tristețe celui învins... E 2-0 și meciul e cu și jucat.

Ovidiu IOANȚOIA

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

CEAHLĂU P. NEAMȚ — OTELUL GALAȚI 3-1 (1-1)

La opritul unui joc viu disputat, Ceahlăul a câștigat la limită. Au marcat: Contardo (min. 23 din 11 m), Șterănescu (min. 69), respectiv Ionțuș (min. 80). A arbitrat bine E. Păunescu.

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

ȘTIINȚA BACĂU—SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

BACĂU, 11 (prin telefon, de la trimsul nostru). Bucureștenii s-au prezentat la Bacău cu mari speranțe în obținerea celui puțin așteptat rezultat...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

METALURGIȘTII TÎRGOVIȘTE — METROM BRAȘOV 2-1 (1-0)

Joc frumos. Constănenții au jucat mai ofensiv și pe lângă cele două goluri înscrise au mai avut și două bare. Autorii golurilor: Biliboacă (min. 29) și...

# Maria Alexandru — triplă campioană balcanică

SOFIA, 11 (prin telefon), de la corespondentul nostru). Intrecerile din cadrul celei de a 7-a ediții a Balcanicadel de tenis de masă s-au încheiat duminică seara. Sportivii români au avut o comportare bună, câștigând patru titluri balcanice dintre cele șapte puse în joc, două finale (simple femei și dublu mixt) disputându-se în familie.



Maria Alexandru

In semifinalele de simplu femei, Maria Alexandru a învins pe Neikova (Bulgaria), cu 3-0, iar Carmen Crisăan a eliminat-o pe Ranghelova cu 3-1, luându-și astfel revanșa după înfrângerea din proba pe echipe. **FINALA A REVENIT CU USURINȚĂ MARIEI ALEXANDRU** cu 3-0 (15,5,11). La simplu bărbați, George, Doboși și Nicolae au ajuns până în sferturile de finală, iar Ovanex s-a oprit în optimi (înving de Csordas cu 3-1). Mecuriile din sferturile s-au încheiat cu rezultatele: Șurbek—George 3-0, Csordas—Konev 3-1, P. Velikov—Doboși 3-0, Vecko—Nicolae 3-1. Semifinale: Csordas—Șurbek 3-0, Vecko—P. Velikov 3-0, finala: Csordas (Iugoslavia)—Vecko (Iugoslavia) 3-0 (8,15,17).

**AL TREILEA TITLU (DUPĂ CELE DE LA ECHEPI ȘI SIMPLU FEMEII) PENTRU ROMANIA A FOST CUCERIT DE PERECHEA MARIA ALEXANDRU—CARMEN CRISĂAN.** Româncele s-au calificat direct în semifinale, unde au dispus de cuplul Srivastava—Luka (Grecia) cu 3-0. În cea de-a doua semifinală: Ranghelova, Neikova—Resier, Srbat 3-1. Reprezentantele României au ieșit învingătoare, fără emoții, cu 3-0 (13, 12, 9).

Proba de dublu băieți a dat câștig de cauză cuplului iugoslav Șurbek, Csordas în dauna fraților Peter și Todor Velikov (Bulgaria) cu 3-1. Doboși și Ovanex au eliminat în sferturi pe Terziev—Gheorghiev (Bulgaria) cu 3-0, dar au pierdut în semifinale la frații Velikov cu 3-0, în timp ce Gheorge și Nicolae au ieșit din sferturi, în fața lui Șurbek și Csordas cu 3-1.

Surpriza Balcanicadei a constituit-o proba de dublu mixt unde în finală, au ajuns perechele Crisăan—George și Alexandru—Doboși. Primit au înțrecut în semifinale pe Resier—Șurbek cu 3-0, iar secunzii pe Neikova—P. Velikov, cu același scor. **FINALA, singura desfășurată în einci seturi, S-A ÎNCHIEAT CU VICTORIA MARIEI ALEXANDRU ȘI A LUI ȘERBAN DOBOȘI**: 3-2 (16, —18, —17, 15, 16).

Toma HRISTOV

# SPORTUL în lume

## Olandezii au egalat printr-o lovitură de la 11 m!

**Olanda—Iugoslavia 1-1 (0-1) în Campionatul european**

ROTTERDAM, 11 (prin telefon). Pe celebrul stadion al echipei Feijenoord, în cadrul grupei a VII-a a campionatului european (din care mai fac parte R.D. Germană și Luxemburgul) echipele Olandei și Iugoslaviei au terminat nedecis: 1-1. Cei peste 60.000 de spectatori nu au urmărit un spectacol agreabil, în schimb au fost compensați de dueluri aprige și o dăruire totală din partea jucătorilor ambelor formații.

echipe atacă disperat, dar apărările, atente, rezolvă totul. Au jucat formațiile: OLANDA: Van Beverens — Strik, Lasseroms, Israel, Van Duijnbode, Jansen, Rindens (Wery), Kylian, Van Hangan, Van der Kulen, Venstrom. IUGOSLAVIA: Ciurković — Tešan, Paučević, Holter, Štepanović, Pavlović (Acimović), Jerković (Oblac), Petković, Bajević, Musemić, Geaci.



Iată-l pe Geaci (în centru), cu minile ridicate, jubiland după înscrierea golului iugoslaviei, cu care a deschis scorul în meciul de la Rotterdam. Telefoto: A.P.-AGERPRES

## RECORD MONDIAL LA HALTERE

În cadrul unui concurs de haltere desfășurat la Tokio, halterofilul japonez HORIKI-SHI a stabilit un nou record mondial la categoria muscă,

stilul împins: 100,5 kg. Performanța depășește cu jumătate de kilogram vechiul record mondial care aparținea compatriotului său Koji Miki.

## CAMPIONATE NAȚIONALE DE FOTBAL ÎN EUROPA

ITALIA. — Nici una dintre echipele frunțate nu au reușit în etapa a treia a campionatului italian o victorie, deși ele au susținut meciuri pe teren propriu în compania unor formații proaspăt promovate în prima divizie. Cagliari a terminat la egalitate cu Varese, ca și Napoli cu Foggia. Dar, spre deosebire de celelalte echipe, cea de ieri a fost mai bogată în goluri: în cele 8 jocuri s-au înscris 17 goluri, primul record al campionatului!

Milan — Sampdoria 3-1 (Villa 2, Benetti, respectiv Salvi); Napoli — Napoli — Foggia 0-0; Roma — Roma — Lanerossi Vicenza 4-1 (Amarrido 2, Zigoni și Cordova, respectiv Maraschi din penaltii); Torino — Torino — Lazio 1-1 (Dolso pentru Lazio și Puia pentru gazde); la Verona: Verona — Juventus 0-0.

În clasament conduc Cagliari și Napoli cu câte 5 p. urmate de Bologna, Fiorentina, Internazionale, Juventus și Milan cu 4 p.

4-1, Szombathely — Salgotarjan 1-2, Videoton — Komlo 0-3. Clasament: Ujpesti Dozsa și Vasas cite 20 p. M.T.K. 17 p. Honved și Ferencvaros cite 15 p. etc.

## Esența unei victorii

(Urmare din pag. 1)

erau parcă invitați să pătrundă. Golul întâi al partidei a fost, dacă vreți, un model de artă și de... viclenie, șarja lui Dobrin spre stînga frontului de atac atrăgînd 5-6 oameni înspres și-l direcția lui de pătrundere, pasă pitesteanului în zona rămășiță liberă fiind un splendid cadou pe care punctuierul Dumitrache l-a transformat cu o siguranță de maestru. Spontaneitatea reacției tuturor jucătorilor români, care s-au dus imediat să-l îmbrățișeze pe Dobrin, a fost un gest de recunoaștere a principalului autor, un gest de recunoaștere și de recunoștință.

fulei și autorul unor centrări care-l amintesc pe greu egalabilul Tătaru I. Ieri, zborul de la Rotterdam a fost coartat de golul doi semnat de același Dumitrache care s-a folosit de imposibilitatea portarului finlandez de a stăpîni centrarea impecabilă a lui Dumitrache.

## „STATU QUO“ ÎN CAMPIONATELE DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

aruncare de la 7 m și că arbitrajul lui C. Căpățînă și că obținerea ambilor din Buzău — a fost de asemenea, corect. Au înscris: Bălcescu (4), Costandache — I.E.F.S., Schell (2), Metznerath, Onofraș, Muresan — Universitatea.

Este adevărat, în condițiile apărării aglomerate a oaspeților, desfășurarea jocului pe extreme ar fi adus un spor de pericolozitate la poarta oaspeților, dar trebuie să recunoaștem că asemenea „teme practice“ nu prea le-au fost date până acum fotbalistilor noștri, obligați să joace jocuri și de adversari și culțive aproape exclusiv contraatac. Nu-i mai puțin adevărat și faptul că la 2-0 ați ceri mai puțin ție înștiuși.

CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 7-12 (5-6).

C.S.M. SIBIU — CONFECȚIA BUCUREȘTI 13-13 (6-10)

## s-a încheiat „Cupa Universitată“

### VOLEIBALISTELE TIMIȘORENCE ÎNVIŢĂTOARE

Timișoara, 11 (prin telefon). Cea de a doua ediție a turneului internațional feminin de volei, „Cupa Universitată“, găzduită de sala Olimpia din localitate, a luat sfârșit cu victoria formației Universității Timișoara. De-a lungul celor trei zile de întreceri, echipe antrenată de prof. Doru Jitaru, s-a dovedit cea mai bine pregătită și, ca urmare, a terminat nevinsă competiția.

Deci, Merckx n-a putut câștiga Turul Lombardiei... În fotografia de mai sus, îl vedem pe asul belgian (stînga), încercînd zadarnic să-și aducă victoria în ultima etapă, dar italianul Gianni Motta (în dreapta) va fi mai rapid.

## DEN HERTOG (OLANDA) ÎNVIŢĂTOR ÎN „TURUL CICLIST AL BULGARIEI“

SOFIA, 11 (prin telefon, de la corespondentul nostru Toma Hristov). Simbătă a luat sfârșit la Sofia cea de a XX-a ediție a „Turului Bulgariei“. Ultima etapă, disputată între Bălcești și Sofia (162 km), a fost câștigată de Gonschorek (R.D. Germană) în 4 h 31:06.

## JANSSEN A PĂRĂSIT SPITALUL

Ciclistul olandez Jan Janssen a părăsit spitalul în care a fost internat timp de două săptămîni. Medicii l-au interzis, însă, să mai concureze pînă la sfîrșitul anului și, totodată, să facă eforturi deosebite.

## V. HORT CONTINUA SĂ FIE LIDER LA VINKOVCI

BEGRAD, 11 (Agerpres). În turneul internațional masculin de saș de la Vinkovci (Iugoslavia) s-au disputat partidele anterioare. Larsen l-a învins pe Bertok, iar Velimirovici a câștigat la Quinteros, Partidele Petrosian-Velimirovici și Larsen-Marici s-au încheiat remiză.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Manuel Orantes a câștigat titlul de campion la tenis al Spaniei. În finala întrecerilor de la Madrid el l-a învins cu scorul de 7-5, 6-2, 6-3 pe Juan Gisbert, la fel în victoria Carmen Coronado.

TOKIO, 11 (Agerpres). S-a stabilit ca întrecerile viitoarelor campionate mondiale de „karate“ să se desfășoare în 1971 la Paris. Datele nu au fost încă fixate. Această hotărîre a fost luată în cadrul lucrărilor congresului Federației internaționale de karate de la Tokio.

## Brazilia nu va mai juca pînă în 1972?

O știre din Rio de Janeiro anunță o surprinzătoare hotărîre a lui Joao Havelange, președintele confederației braziliene de sport. Acesta a anunțat că echipa națională de fotbal a Braziliei nu va mai susține nici o partidă pînă în 1972, cînd se va desfășura — în cinstea celei de a 150-a aniversări a Independenței statului — mica „CUPĂ MONDIALĂ“, la care vor participa echipele Uruguayului, Argentinei, Angliei, Portugaliei, Spaniei, Mexicului, U.R.S.S., Iugoslaviei, Chile, Peru, R. F. a Germaniei, Pa-

## Scandal în fotbalul englez...

Recenta declarație a lui Jackie Charlton făcută la un post englez de televiziune a sîrmit un adevărat scandal la Londra. Cunoscutul internațional a declarat că se va retrage din fotbal numai după ce „va pune la punct pe doi dintre adversarii săi“, pe care însă nu i-a numit. Federația engleză a reacționat prompt, dictînd suspendarea sa din rîndurile echipei naționale.



scorul de 3-2 (3-1, 0-0, 0-1), formația Aripile Sovietelor Moscova.

În cadrul turneului internațional masculin de baschet de la Lublin, echipa poloneză Liublinka a obținut o surprinzătoare victorie cu scorul de 67-63 (30-26) în fața formației sovietice Jalghiris Kaunas.

La Sydney s-a desfășurat înțînirea internațională amicală de Judo dintre reprezentativa Australiei și o selecționată vest-germană. Oaspeții au obținut victoria cu scorul de 22-20 puncte.